

Stimată Doamnă Senator,

Vă transmit încă odată felicitări pentru poziția verticală pe care ați dovedit-o, în ceea ce privește susținerea concursurilor pentru posturile de directori în învățământului preuniversitar de stat. Înverșunarea de care dă dovadă actualul ministru al Educației Naționale, Mircea Dumitru, are motivații ascunse, care țin atât de politic, cât și de interes personal. Mai bine zis, așa cum se spune în limbajul popular, în interiorul domnului ministru, „s-a umflat tărâța”. Planul pus la cale de ministru, privind susținerea examenului pe data de 12 octombrie 2016, este unul diabolic. Ca orice plan, făcut în grabă și acest plan are în mod sigur fisurile lui. Dumneavoastră, beneficiind de o vastă experiență în învățământ, în mod sigur cunoașteți care sunt aceste fisuri. Rugămintea mea expresă este ca dumneavoastră să îmi trimiteți niște argumente pe care, să mă bazez, în ideea de a acționa în judecată Ministerul Educației Naționale, inclusiv pe domul ministru Mircea Dumitru. Din confruntarea dumneavoastră cu „insipida” doamnă Mihaela Popa, am reținut faptul că nu s-a creat o Platformă, necesară pentru implementarea proiectului se

susținere a concursului. Vă rog să îmi trimiteți acest argument în clar și să îmi precizați dacă ar fi valabil pentru acțiunea în Justiție. În mod sigur cunoașteți și alte „ calcâiuri ale lui Ahile ” pe care le putem ataca prin cererea de chemare în judecată. Mă gândesc la introducerea unei „ acțiuni în constatare ” sau la introducerea unei „ ordonanțe prezidențiale ”.

Ca reprezentant al opiniei publice și mai ales ca ziarist implicat în viața socială, am acest drept de a promova un demers, menit a preveni o mare greșeală pe care vor să o promoveze actualii guvernanți.

Vă rog să îmi scrieți pe adresa de e-mail, prin care vă trimit acesată scrisoare de intenție. Vă reamintesc telefonul meu:xxxxxxxxxx.

Vă rog să îmi trimiteți un răspuns cât mai urgent posibil, întrucât data de 12 octombrie se apropie vertiginos.

Cu deosebită considerație,

Jurnalist,
Teodor Șeran

21 septembrie 2016